

Take-Two Interactive заявила в своих отчетах о результатах за четвертый квартал и 2024 финансовый год, что Red Dead Redemption 2 продала дополнительно три миллиона копий за последние три месяца. Это означает, что по всему миру продано более 64 миллионов копий Red Dead Redemption 2 по сравнению с 61 миллионом в прошлый раз.

В общей сложности было продано более 89 миллионов копий серии Red Dead по сравнению с 86 миллионами в прошлый раз. Генеральный директор Take-Two также отметил, что Red Dead Redemption 2 в этом квартале снова превзошла их ожидания.